
Modellschularbeit Französisch, 6. Klasse, sechsjährig 

 
  LÖSUNGEN DER SCHULARBEIT 
 
 
1 – Lesen : 
 
Q0   Quand est-ce que Marc va terminer le lycée ?    cette année 

Q1   Pourquoi un professeur ne l’a pas bien compris ?    à cause de son accent 

Q2   Qu’est-ce qui l’a inspiré à partir ?      un film 

Q3   Qu’est-ce qu’il n’a pas pu faire à cause de son âge ?    Erasmus 

Q4   Pour combien de temps est-il allé en Espagne ?    2 semaines 

Q5   Comment les Espagnols l’ont aidé à comprendre ?    ils ont répété les mots 

Q6   Quels mots connait-il maintenant pour parler en espagnol ?   expressions typiques / 

          mots langue parlée 

Q7   Où est-il allé avec ses copains juste avant son retour en France?  dans un bar 

Q8   Qu’est-ce qu’il n’a pas fait la nuit avant son départ ?    dormir 

Q9   Qui lui a dit qu’il avait fait des progrès ?     un professeur 

 

2 – SIK :  

Q1: me; Q2: dans; Q3: des; Q4: ; Q7: ; Q8: jeune; Q9: pour; Q10: les; Q11: être; Q12: tout; 

Q13: . 

 


